

遭背叛 伤心妻送丈夫与小三上法庭

和陈天信结婚时,刘雨琦已经35岁。本以为已经经历一次失败婚姻的陈天信会更加珍惜感情,可是事与愿违,自从陈天信下海经商后,对于家庭也渐渐地开始漠不关心。丈夫的蜕变让刘雨琦不禁感到落寞和凄凉。生意失败后,丈夫陈天信竟然离家出走,债主不时上门讨债,只有刘雨琦一个人无助地应付着,她的精神几乎陷入了崩溃。

此后,刘雨琦开始到处打听陈天信的音讯,同时,她也悄悄地搜集着一些材料。经历了近两年漫长的寻夫过程后,刘雨琦向公安部门求助。最终,刘雨琦将丈夫陈天信和“二奶”许兰兰送上了法庭。

离婚后和初恋情人再婚

陈天信生于1965年,1985年从上海医药学校毕业,被分配到上海一家国营制药厂工作。厂里有一个叫刘雨琦的女孩,她和陈天信年龄相仿,又同在一个科室工作,双方之间有着一种心知肚明的默契,彼此喜欢对方。但是,双方一直没有正式表白。

1990年,经过家长撮合,陈天信认识了张小颖。没有交往多久,两人就在家长的操办下草草结婚了。因为两人相互之间并不了解对方,结婚没多久,陈天信和张小颖就因为性格不合,时常闹矛盾。女儿晓晓

的降生并没有给夫妻的感情带来多大的改观,就这样小两口凑合着过了两年,最终还是选择了离婚,女儿晓晓也交给张小颖抚养。

此时的陈天信情绪非常低落,他想到了已离开制药厂的刘雨琦,并通过同事得到了她的联系方式。

“喂,哪位?”电话中传来刘雨琦温柔的声音。

“我是天信……”陈天信用颤抖的声音回答。“你过得好吗?……”

从那时起,陈天信常常会和刘雨琦打电话,还时常到刘雨琦的单位接她下班。就这样,两人不知不觉中走到了一起。

经过6年多的“爱情长跑”,1998年2月,陈天信和刘雨琦来到当地民政部门登记结婚。婚后小两口的感情倒是越来越甜蜜,两人相亲相爱。

在陈天信眼里,“家就像一个温暖的港湾”,看着贤惠的刘雨琦的身影,陈天信每天都能感受到无限的动力。

在外租房偷偷养“二奶”

2001年,由于陈天信所在的国营制药厂效益不佳,陈天信选择下海经商,开始涉足物流生意。

但是,陈天信并没有经商的相关经验,生意遇到不少麻烦。由于受到生意的困扰,在种种压力下,陈天信的脾气开始越来越暴躁,他和刘雨琦渐渐有了争吵。

虽说陈天信的公司接到的物流业务并不多,但是他的应

酬倒不少。陈天信渐渐不愿意太早回到那个让他“感觉到压抑”的家。他经常和一些生意场上的朋友到酒店吃饭,2002年5月,陈天信就在这个酒店认识了当服务员的许兰兰。

许兰兰来自湖北,年轻漂亮的她很快就吸引了陈天信。此后,陈天信更加刻意地增加了到这家酒店来消费的频率,并不时找许兰兰聊天。

在许兰兰的眼里,陈天信是个成熟的上海男人,而且他为人特别热情诚恳。虽然双方年龄相差了13岁,许兰兰还是悄悄地和陈天信开始交往。

和许兰兰在一起的时间里,陈天信从来不会谈及自己的婚姻,每当许兰兰问起这方面的事情,陈天信从不正面作出回应。2002年8月的一个夜晚,乘妻子刘雨琦不在,陈天信就安心地和许兰兰出来约会。看完一场电影,将许兰兰送回她的暂住处后,陈天信便在许兰兰家过夜。就在那个晚上,双方发生了关系。

2003年10月,许兰兰告诉陈天信她怀孕了。听到这个消息,陈天信又惊又喜。由于和妻子刘雨琦结婚近6年却一直都没有孩子,而陈天信和前妻所生的女儿又不在自己的身边,随着年龄增大,陈天信真想有个儿子绕膝,可以享受天伦之乐。

“无论如何,要把孩子生下来,”最后,陈天信暗暗对自己说。由于妊娠早期孕妇的反应比较大,许兰兰便要求陈天信跟她住在一起,这样平时就可以照顾她。为了掩人耳目,陈

天信便以“出差”为借口,每周频繁地住到许兰兰的家里。

直到这个时候,陈天信才坦白地告诉许兰兰他已经结婚的事实。但是陈天信答应许兰兰,他会尽快与妻子离婚。

2004年4月,许兰兰顺利产下一个男孩,在剖腹产的手术自愿书上,陈天信以丈夫的名义签了字。孩子满月时,许兰兰请小妹妹和一些在上海打工的亲戚吃饭,将自己的“老公”陈天信正式地介绍给这些亲友。为了更好地照顾好许兰兰母子俩的生活,陈天信以自己的名义在北新泾地区租下了一套房子。安顿好母子俩,陈天信在居委会登记的暂住人口信息表中以配偶相称。就这样,一家三口过起了令邻居羡慕的幸福生活。

丈夫带“二奶”人间蒸发

而在城市的另一个角落,刘雨琦正独自守在家里。刘雨琦早已习惯了成天“出差”的丈夫,她的心里很清楚,自从陈天信下海经商后,就开始经常以做生意忙为借口不回家。刘雨琦已经不想望陈天信能像以前那样照顾整个家庭,对她来说,那样的生活已经成了永远逝去的回忆。

就在陈天信刚刚选择下海经商时,由于生意上资金不足,刘雨琦同意陈天信用他们的住房作抵押,向银行贷款25万元。但是,陈天信的生意一直都不太顺利,所以银行贷款到期后,陈天信根本就没办法偿还。陈天信把“家底”告诉刘雨

琦,除了要偿还银行贷款,他还拖欠几个生意伙伴一大笔钱款。思索了片刻后,刘雨琦把家里房产证交给了陈天信,让他把夫妻共同出资购买的这套住房出售,用于偿还欠款。房子卖了40万元,但是“生活的港湾”不在了,夫妻俩只好打理好行李在外面租了一间普通的民房,为了支持丈夫的生意,刘雨琦只得默默地承受着这一切变故。

让刘雨琦怎么也没想到的是,此后的时间里还是不断有债主上门来,“欠款不是已经用我们的卖房款偿还了吗?”刘雨琦对丈夫起了疑心。一次偶然机会,刘雨琦从陈天信的朋友那得知,陈天信一直在外和一个女人同居,而且还生下了一个男孩。刘雨琦根本就不敢相信自己的耳朵,于是,她委托私人侦探进行调查,当一张张照片摆在刘雨琦的面前,她才恍然大悟。可是,当刘雨琦当面质问陈天信时,他却矢口否认,陈天信的虚伪让刘雨琦倍感伤心。

2005年7月的一天,陈天信告诉刘雨琦,他马上要到外地出差,随后,带着几件简单的行李,陈天信就匆匆离开了。从那天起,陈天信再也没有回家,他直接搬到许兰兰的租住地,正式开始了另一段“家庭生活”。

从此,陈天信的手机停机了,找不到他的债主纷纷向刘雨琦催债,刘雨琦的精神几乎要崩溃了。这样的痛苦持续了一年多。2006年9月,忍无可忍的刘雨琦在相关证据尚未搜集完备的情况下,就急匆匆地向法院提起刑事诉讼,将丈夫

陈天信和“第三者”许兰兰告上法庭,控告两人犯有重婚罪。可是,陈天信和许兰兰一听到风声,马上就搬离了租住的房屋。由于被告人无法到案,案件审理无从开展,刘雨琦不得已撤回了起诉,开始了“寻找丈夫和搜集证据”的历程。

此后,经过一番努力,刘雨琦悄悄地搜集了陈天信和许兰兰孩子的出生证明以及暂住人口信息表等证据,她着手准备第二次刑事诉讼。就在2007年1月,刘雨琦得知,陈天信在另一个地方重新建立了公司,她决心这次一定要将负心的陈天信送上刑事被告席。可是,还没等刘雨琦提起刑事诉讼,陈天信和许兰兰又再一次在她的视线里消失了。

由于法院没有侦查权,在法官的建议下,刘雨琦向公安部门求助。公安民警在听取了刘雨琦的控告后,决定对陈天信重婚案立案侦查。警方运用侦查手段,迅速将这对“野鸳鸯”传唤到案,并采取了取保候审的强制措施。同年12月,公安部门向长宁区检察院提出起诉意见书。今年3月,长宁区检察院以重婚罪向法院提出指控。经过近一年的努力,刘雨琦终于将陈天信和许兰兰送上了法庭。

经过法庭审理,日前,长宁区人民法院以重婚罪判处陈天信有期徒刑1年6个月,缓刑1年6个月;许兰兰明知对方有配偶仍与其以夫妻名义共同生活,被判处拘役6个月,缓刑6个月。

(文中人物均为化名) 据《上海法治报》

“悬赏认亲”让她成“问题少女”



“悬赏认亲”广告

在湖南省临湘市,最近有一件事情把这个小县城弄得满城风雨,一个叫李国武的公司老总悬赏1万元,为其多年资助的一位弃儿娟娟寻找亲生父母,广告一出,亲生父母还真给找着了。但令人意想不到的是,认亲之后却给娟娟带来了一系列的苦恼和麻烦。

扶危济困 悬赏认亲

李国武是岳阳临湘的一位民营企业企业家,早在两年前,李国武曾悬赏1万元帮小娟娟寻找亲生父母,这在当时是一件被炒得沸沸扬扬的事。小娟娟刚出生的时候被抛弃在路边,是一位好心的老人陈金秀把她给收养了下来。老人收养了一名弃婴的故事,很快就在临湘传开了,李国武也就是在这个时候,得知了老人的事迹。于是,他便开始资助他们的生活,也使得婆孙俩艰难的生活有所缓解。

回想起当年的资助,李国武介绍说:“一直以来,真的是被老人的这种精神感动了,因为她本来是个孤寡老人,她有这种高尚品格,收养弃婴,所以我当时也是想尽自己的能力帮助她一下。”

小娟娟从懂事开始,一直想知道自己的亲生父母是谁。

他们究竟在哪里?这个梦想一直伴随着她成长。2005年,陈金秀老人已经是81岁高龄了,加上身体也不是很好,再继续承担照顾小娟娟的生活,已经显得有些力不从心。

此时,李国武想到,如果能找到小娟娟的亲生父母,或许既能圆了小娟娟的寻亲梦,又能够让小娟娟今后的生活有了保障。李国武脑中突然蹦出一个想法,干脆给娟娟来个“悬赏认亲”。李国武说干就干,他安排了一辆面包车,在街上进行流动宣传,并且承诺,亲生父母过来认领小娟娟,就给1万元的资助,提供了确切线索的人奖励1000元。

没想到,悬赏广告打出去没有几天,竟然有20多人都来说要提供线索,但是他们所提供的线索都是错误的,其中甚至还有冒充小娟娟亲生父母的人。

几天后,在过来认亲的人中,有一对夫妇,他们说中了当时小娟娟被遗弃时的所有细节。经过反复的了解和证实,这对夫妇确实就是小娟娟的亲生父母,这也让所有关心小娟娟的人都长舒了一口气。

在被遗弃16年之后,还能在茫茫人海中再次寻找到自己的生身父母,最高兴的还是小娟娟。得到消息的小娟娟心里很着急,她恨不能马上飞到父母的身边。可是,事情的发展出

乎意料,第二天,当李国武兴冲冲地带着小娟娟去亲生父母家见面的时候,没想到,这次的见面却让娟娟心理上遭受到了意外的打击。

找到父母 遭受伤害

那天一大早,李国武带着小娟娟赶往她的亲生父母家。娟娟的爸爸当时在一个石灰厂做工,满脸的石灰,打着赤脚很兴奋地跑了回来。

由于初次见面,大家都显得有些拘谨,聊了一会之后,氛围很快就热闹了起来。就在李国武准备兑现他那1万元钱的诺言时,旁边的陈金秀老人却有话要说了:“我抚养孩子,别人得钱,没有这个道理。”

陈金秀老人的意思是,当初小娟娟的父母把小娟娟一扔,撒手不管,孩子可是她一把屎一把尿给养大的,这其中的辛酸苦辣也不用多说了,当然,她自己也无怨无悔。可是现在,为了让孩子的父母认孩子,还得给他们一万元钱,老人心里怎么想都不舒服,最后,老人提出了一个条件,要求对她能老有所养,等她百年之后,给她安葬。

对于老人提出的要求赡养的条件,小娟娟认为合情合理,毕竟老奶奶把自己养那么大,也算是替父母尽到了抚养的义务。但是,娟娟的父母表示不同意,他们甚至掏出了心里话,过来认了人,这孩子确实是他们的,就应该得到那1万元钱的奖励,认亲也就是为了那1万元钱。至于孩子今后谁养,那都还是未知数呢,赡养陈金秀老人,那更是想都没有想过的话题。

此时,李国武也感到为难了!当初悬赏认亲的时候,他也没有想到会出现这样尴尬的局面,他本以为既然亲生父母来认亲,自然是要把娟娟领回去抚养的,谁知亲生父母却打的这样的算盘。事件发展至此,李国武感到骑虎难下。

最后,李国武只能选择了一个折中的方案,为了照顾到老人的情绪,同时又兑现自己的承诺,他只拿了1000元钱给小娟娟的父母。可谁也没有想到,也就是从这一刻开始,整个事态发生了更叫人意想不到的转变,小娟娟的母亲在面对自己的女儿时,竟说出了这样的话:“你值个什么啊,我又没抚养你一天,你找到这里来干什么?”“我生出来一天都没抚养你,我要你干什么?谁抚养谁要。”……

面对亲生母亲的无情斥责,委屈的小娟娟含着泪水,咬紧嘴唇一言不发。而父亲的态度更让人难以接受,他告诉记者,家里没有房子,小娟娟回来没地方住,而当记者问他:“你们想不要那一万元钱?”父亲没有回答,而是意味深长地笑了。

这一笑,表现得如此赤裸裸,看得出来,夫妻俩已经掉进钱眼里了。在他们眼里,这一万元钱,要比自己的亲生女儿贵重得多!面对这样的亲生父母,离开时,小娟娟头也没有回。她对记者说:“我长大后情愿流浪,也不愿意跟他们在一起。”

由于亲生父母不愿意接纳她,娟娟又回到了奶奶家。突然有一天家里来了几个陈金秀老人的亲戚,让人意想不到的是,这几个亲戚竟把小娟娟赶出了家门。

原来,这些亲戚是奶奶的继子女,因为怕娟娟回去争夺房产,就把她赶出来了,不让她和奶奶见面。在遭遇认亲伤害之后又被赶出家门,娟娟的生活被彻底地打乱了。

这之后,李国武只能给娟娟租了间房子暂时住了下来。对于悬赏认亲这件事,李国武说,他万万没有想到,会发展到这一步,目前娟娟的情绪很不稳定,孩子所受到的伤害显而易见,这样下去也不是办法,总得给娟娟的未来找一个归宿。李国武说,一个再次悬赏的念头,陡然在李国武的心头萌生。

再度寻亲 波折不断

李国武心想:“能否通过悬赏的方式,征集其他有爱心、具备教育能力、家里环境又比较好的人?如果能找到这样的人,哪怕花点钱,把娟娟送过去也觉得还是挺值的。”

由此,在悬赏1万元寻找小娟娟的亲生父母失败之后,李国武把悬赏的金额提高到五倍,悬赏5万元,寻找爱心接班人收养小娟娟。广告刊登出去没几天,打来电话希望收养小娟娟的家庭非常多。

在李国武眼里,这些热心人中,还真是有不少的家庭条件非常不错,也都很积极地想要领养小娟娟,可是,最终这些符合条件的家庭都被小娟娟以各种理由给拒绝了,要么嫌人家是老师,要么嫌家里没电脑,条件不好等等。

面对小娟娟日益消极的心态,李国武没有更好的办法,只能尊重小娟娟的选择。然而,更令人担心的是,与此同时,小娟娟的学习成绩也每况愈下,并且产生了厌学情绪,由于经常逃课,最终小娟娟被学校开除。

辍学之后,小娟娟和李国武说自己喜欢电脑,李国武又把她送进了一家电脑培训学校。然而在电脑学校学了还没几天,她却再一次以麻烦为由,开始逃课。

对于小娟娟来说,逃课、上网、玩游戏还都不是最严重的问题,现在最大的问题就是,在离开奶奶之后,小娟娟竟然和一个未满18岁的男孩子同居了!

此时,李国武开始害怕了,他怕再这样下去,孩子就真的毁了。正当李国武为小娟娟的未来感到焦虑的时候,长沙望城一家青少年成长学校看到了广告,并表示愿意收下小娟娟为学生,改变她现有的恶习。

再说。第二天上午9点,学校老师假装成长沙的领养夫妇,并且以带小娟娟来看看他们家环境为由,把小娟娟带上了去长沙的汽车。

然而,当小娟娟到了学校之后,或许是第一次认亲遭受的打击实在太大,她显然对于被人领养非常反感,她变得对周围的人缺乏信任,也有一些歇斯底里,非常不配合。

面对眼前的局面,李国武也感到一丝无奈。但5天后,记者再次来到这所学校,见到了心情已经平复下来的小娟娟。

5天的时间,在学校老师的悉心开导和教育下,小娟娟的心理转变从反抗到平静,这多多少少给关心小娟娟的人些许安慰。更让人感到欣慰的是,小娟娟和记者的对话,让人感觉小娟娟有些成熟了。

小娟娟告诉记者,她现在一点也不恨李国武,相反还有些感激,亲情无价,不幸的是她被亲生父母抛弃,幸运的是还有那么多人关心她。

亲情无价,这是小娟娟口中令人印象深刻的一句话,这也是一个失去了亲情关爱的小孩对亲情二字的理解。没有悬赏之前,小娟娟和奶奶相依为命,日子艰难,但有人关心和爱护,健康成长。悬赏之后,亲生父母认钱不认亲的态度,让小娟娟受到伤害;曾经的家人,就连奶奶家小娟娟也进不去了,而这些使得小娟娟性情大变,成为一个“问题少女”。李国武两次试图用钱去换到亲情,他错了,李国武自己也就说,事情发展到后来他的内心越来越矛盾,也许,把金钱和爱心放在同一个天平上,本身就会使得事情变得更加复杂。而李国武恰恰忽略了,真正能帮助娟娟的,不是钱,而是关心和亲情。因此,故事最后,娟娟说了,她还是感激李叔叔和奶奶,因为他们真心帮助过她。

据《楚天金报》